



ACTA CORRESPONDIENTE A LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE BASES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO 30001122-015-2024, CORRESPONDIENTE A LA "ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA".



SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL DÍA 15 DE AGOSTO DE 2024, EN LA SALA DE JUNTAS DE LA SECRETARÍA DE SALUD DE LA CIUDAD DE MÉXICO, SITA EN EL ONCEAVO PISO DE LA TORRE INSIGNIA UBICADA EN AVENIDA INSURGENTES NORTE NO. 423, COLONIA CONJUNTO URBANO NONOALCO-TLATELOLCO, ALCALDÍA CUAUHTÉMOC, C.P. 06900, CIUDAD DE MÉXICO; DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 43 DE LA LEY DE ADQUISICIONES PARA EL DISTRITO FEDERAL Y DEL ARTÍCULO 41 FRACCIÓN I DE SU REGLAMENTO, EL LIC. ERICK FERNANDO GONZÁLEZ ROMERO, JEFE DE UNIDAD DEPARTAMENTAL DE NORMAS Y CONCURSOS, QUIEN PRESIDE ESTE ACTO, PROCEDE A DAR INICIO A LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE BASES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO 30001122-015-2024, CORRESPONDIENTE A LA "ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA", HACIENDO CONSTAR LOS SIGUIENTES:

HECHOS

I.- POR PARTE DE LA CONVOCANTE SE ENCUENTRAN PRESENTES PARA EL DESARROLLO DE ESTE ACTO, LOS SIGUIENTES SERVIDORES PÚBLICOS: --

ÁREA	SERVIDOR PUBLICO
DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES, ABASTECIMIENTOS Y SERVICIOS	LIC. ERICK FERNANDO GONZÁLEZ ROMERO JEFE DE UNIDAD DEPARTAMENTAL DE NORMAS Y CONCURSOS
	C. ANTONIO CRUZ BENIGNO JEFE DE UNIDAD DEPARTAMENTAL DE CONTRATOS
	LIC. MARÍA ISABEL MALDONADO MUNGUÍA REPRESENTANTE DE LA SUBDIRECCIÓN DE ABASTECIMIENTOS
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE SALUD DE LA CIUDAD DE MÉXICO	LIC. OSCAR MILLÁN ZAMBRANO REPRESENTANTE
DIRECCIÓN JURÍDICA Y NORMATIVA	LIC. ARIANA GALICIA MARTÍNEZ REPRESENTANTE
DIRECCIÓN DE CONTRALORIA CIUDADANA	C. LUIS FRANCISCO BARRERA HERNÁNDEZ CONTRALOR CIUDADANO DESIGNADO

II.- DE CONFORMIDAD CON EL REGISTRO DE ASISTENCIA DE ESTE ACTO, SE ENCUENTRAN PRESENTES LOS SIGUIENTES LICITANTES: -----

PERSONA FÍSICA O MORAL	REPRESENTANTE
CISMUR, S.A. DE C.V.	EMANUEL GIOVANNI TAPIA SALAZAR
DISTRIBUIDORA HUDSON, S.A. DE C.V.	JOSE RAMON FRANCISCO CEDEÑO RODRIGUEZ
ASESORES DE NEGOCIOS SYB, S.A. DE C.V.	ARIANA BARRON GARCÍA
ABASTECEDOR CORPORATIVO, S.A. DE C.V.	AUGUSTO MARTÍNEZ MARTÍNEZ

III.- PRECISIONES POR PARTE DEL ÁREA TÉCNICA:-----

ACTO SEGUIDO Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS PÁRRAFOS CUARTO Y QUINTO DEL ARTÍCULO 43 DE LA LEY DE ADQUISICIONES PARA EL DISTRITO FEDERAL, 41 FRACCIÓN I DE SU REGLAMENTO Y EN CUMPLIMIENTO AL NUMERAL 5.1 DE LAS BASES DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL, SE INFORMA QUE POR PARTE DEL AREA TÉCNICA SI EXISTEN PRECISIONES A LAS BASES.-----

RESPECTO DEL ANEXO TÉCNICO SE REALIZA LA SIGUIENTE PRESICIÓN:

DICE:

LUGAR, PLAZOS Y CONDICIONES DE ENTREGA: LOS BIENES SERÁN ENTREGADOS EN EL ALMACÉN CENTRAL SITIO AV. JARDIN N° 356, COL. DEL GAS, ALCALDÍA AZCAPOTZALCO, C.P.02950, CIUDAD DE MÉXICO, EN UN HORARIO DE 9:00 A 14 :00 HORAS

LOS PLAZOS DE ENTREGA SON A PARTIR DE LA ADJUDICACIÓN AL 31 DE DICIEMBRE DE 2024.



ACTA CORRESPONDIENTE A LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE BASES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO 30001122-015-2024, CORRESPONDIENTE A LA "ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA".



CONDICIONES DE ENTREGA: EL BIEN DEBERÁ VENIR ETIQUETADO CON NOMBRE Y NÚMERO DE PROCEDIMIENTO, NOMBRE DE LA EMPRESA ADJUDICADA, CLAVE INTERNA DEL BIEN, CLAVE CAMBSCDMX, DESCRIPCIÓN DEL BIEN, FECHA DE CADUCIDAD, ETC.

LA SUBDIRECCIÓN DE ABASTECIMIENTOS VERIFICARÁ QUE LA DOCUMENTACIÓN PRESENTADA PARA PAGO SEA LA SOLICITADA DE ACUERDO AL CONTRATO Y VALIDARÁ LA FACTURA MEDIANTE SU FIRMA, SIN EMBARGO, SERÁ RESPONSABILIDAD DE SUBDIRECCIÓN DE ABASTECIMIENTOS Y DEL ALMACÉN CENTRAL LA VALIDACIÓN, RECEPCIÓN Y COMPROBACIÓN DE LOS MATERIALES ENTREGADOS POR EL PROVEEDOR

DEBE DECIR:

LUGAR, PLAZOS Y CONDICIONES DE ENTREGA: LOS BIENES SERÁN ENTREGADOS EN EL ALMACÉN CENTRAL SITIO AV. JARDIN N° 356, COL. DEL GAS, ALCALDÍA AZCAPOTZALCO, C.P.02950, CIUDAD DE MÉXICO, EN UN HORARIO DE 9:00 A 14 :00 HORAS **ASI COMO EN LAS UBICACIONES SEÑALADAS EN EL ANEXO 1.2 DOMICILIOS SITIOS DE ENTREGAS**

LOS PLAZOS DE ENTREGA SON A PARTIR DE LA ADJUDICACIÓN AL 31 DE DICIEMBRE DE 2024 PREVIA SOLICITUD.

CONDICIONES DE ENTREGA: EL BIEN DEBERÁ VENIR ETIQUETADO CON NOMBRE Y NÚMERO DE PROCEDIMIENTO, NOMBRE DE LA EMPRESA ADJUDICADA, CLAVE INTERNA DEL BIEN, CLAVE CAMBSCDMX, DESCRIPCIÓN DEL BIEN, FECHA DE CADUCIDAD, ETC.

LA SUBDIRECCIÓN DE ABASTECIMIENTOS VERIFICARÁ QUE LA DOCUMENTACIÓN PRESENTADA PARA PAGO SEA LA SOLICITADA DE ACUERDO AL CONTRATO Y VALIDARÁ LA FACTURA MEDIANTE SU FIRMA, SIN EMBARGO, SERÁ RESPONSABILIDAD DE SUBDIRECCIÓN DE ABASTECIMIENTOS Y DEL ALMACÉN CENTRAL LA VALIDACIÓN, RECEPCIÓN Y COMPROBACIÓN DE LOS MATERIALES ENTREGADOS POR EL PROVEEDOR

IV.- CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS PÁRRAFOS CUARTO Y QUINTO DEL ARTÍCULO 43 DE LA LEY DE ADQUISICIONES PARA EL DISTRITO FEDERAL, 41 FRACCIÓN I DE SU REGLAMENTO Y EN CUMPLIMIENTO AL NUMERAL 5.1 DE LAS BASES DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL, SE PROCEDE A DAR RESPUESTA A TODOS Y CADA UNO DE LOS CUESTIONAMIENTOS RECIBIDOS VÍA CORREO ELECTRÓNICO ASÍ COMO LAS ENTREGADOS DURANTE EL DESARROLLO DEL EVENTO, Y PARA TAL FIN, LA SUBDIRECCIÓN DE ABASTECIMIENTOS, DARÁ RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS DE CARÁCTER TÉCNICO Y LA DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES, ABASTECIMIENTOS Y SERVICIOS DARÁ RESPUESTA A LOS CUESTIONAMIENTOS QUE SON DE CARÁCTER LEGAL, ADMINISTRATIVO Y ECONÓMICO, DE ACUERDO CON LO SIGUIENTE: --

1.- CISMUR S.A. DE C.V. PRESENTA LOS SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS:

PREGUNTA NO.	NUMERAL E INCISO DE LAS BASES AL QUE SE REFIERE LA PREGUNTA	PREGUNTA	RESPUESTA
1	ÍNDICE-NUMERAL 4	QUÉ NUMERAL CORRESPONDE A LA PROPUESTA TÉCNICA Y ECONÓMICA, TODA VEZ QUE EL ÍNDICE SEÑALA "4.5.1. PROPUESTA TÉCNICA" Y "4.5.2. PROPUESTA ECONÓMICA", Y EN LA PARTE DE LA INTEGRACIÓN DE LAS PROPUESTAS LO SEÑALA COMO "4.4.1. PROPUESTA TÉCNICA" Y "4.4.2. PROPUESTA ECONÓMICA" ¿CUÁL SERÍA CORRECTAMENTE EL NUMERAL QUE CORRESPONDE A CADA UNA?	LA CONVOCANTE RESPONDE QUE LOS NUMERALES CORRECTOS SON 4.4.1 PROPUESTA TÉCNICA Y 4.4.2 PROPUESTA ECONÓMICA, MISMOS QUE DEBERAN SER CONSIDERADOS EN TODO EL CUERPO DE LAS BASES DEL PRESENTE PROCEDIMIENTO.
2	ANEXO 1, ANEXO TÉCNICO Y ANEXO 20, FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA NO.4	EN LA ESPECIFICACIÓN GUÍA DEL ANEXO TÉCNICO Y EN LA DESCRIPCIÓN DE LAS SUBPARTIDAS DEL FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA, INDICA DOS COLORES NEGRO Y GRIS, ¿CUÁL SERÍA EL COLOR CORRECTO?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE EL COLOR CORRECTO ES NEGRO.
3	ANEXO 1, ANEXO TÉCNICO Y ANEXO 20, FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA NO.4	EN LA ESPECIFICACIÓN GUÍA DEL ANEXO TÉCNICO Y EN LA DESCRIPCIÓN DE LAS SUBPARTIDAS, DEL FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA, NO INDICA QUE CALIBRE SE REQUIERE LA BOLSA ¿CUÁL SERÍA EL CALIBRE REQUERIDO?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LA BOLSA SE REQUIERE DE UN CALIBRE 400
4	ANEXO 1, ANEXO TÉCNICO Y ANEXO 20, FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA NO.7	EN LA ESPECIFICACIÓN GUÍA DEL ANEXO TÉCNICO Y EN LA DESCRIPCIÓN DE LAS SUBPARTIDAS, DEL FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA, INDICA DOS COLORES NEGRO Y VERDE, ¿CUÁL SERÍA EL COLOR CORRECTO?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE EL COLOR CORRECTO ES VERDE.
5	ANEXO 1, ANEXO TÉCNICO Y	EN LA ESPECIFICACIÓN GUÍA DEL ANEXO TÉCNICO INDICA "EN ENVASE DE 1 LITRO", UNIDAD DE MEDIDA "LITRO" EN LA UNIDAD DE MEDIDA, DEL FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LA PRESENTACIÓN REQUERIDA ES LA DE BIDON DE 20 LITROS.



2024
Felipe Carrillo
PUERTO

ACTA CORRESPONDIENTE A LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE BASES
DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO
30001122-015-2024, CORRESPONDIENTE A LA "ADQUISICIÓN DE
MATERIAL DE LIMPIEZA".

PREGUNTA NO.	NUMERAL E INCISO DE LAS BASES AL QUE SE REFIERE LA PREGUNTA	PREGUNTA	RESPUESTA
	ANEXO 20, FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA NO.24	ECONÓMICA, INDICA "BIDÓN DE 20 LITROS", ¿CUÁL SERÍA LA PRESENTACIÓN CORRECTA?	
6	ANEXO 1, ANEXO TÉCNICO Y ANEXO 20, FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA	EN LA UNIDAD DE MEDIDA DEL ANEXO TÉCNICO INDICA "BIDÓN DE 20 LITROS" EN LA DESCRIPCIÓN DE LA SUBPARTIDA DEL FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA, INDICA "ENVASE DE 1 LITRO" Y EN LA UNIDAD DE MEDIDA, DEL FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA, INDICA "BIDÓN DE 20 LITROS", ¿CUÁL SERÍA LA PRESENTACIÓN CORRECTA? SI LA PRESENTACIÓN CORRECTA ES BIDÓN DE 20 LITROS, ¿ES CORRECTO SOLICITAR EL BIDÓN DE 20 LITROS CON ATOMIZADOR?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LA PRESENTACIÓN REQUERIDA ES BIDON DE 20 LITROS SIN ATOMIZADOR, LO CUAL DEBERA SER CONSIDERADO PARA LA PRESENTACION DE SU PROPUESTA ECONÓMICA Y TÉCNICA.
7	ANEXO 1, ANEXO TÉCNICO Y ANEXO 20, FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA NO.42	TANTO EN EL ANEXO TÉCNICO COMO EN EL FORMATO DE PROPUESTA ECONÓMICA NO INDICA LA MEDIDA NI EL CALIBRE DE LA BOSA REQUERIDA ¿QUÉ MEDIDA Y CALIBRE SE REQUIERE? EN LA UNIDAD DE MEDIDA DEL ANEXO TÉCNICO INDICA ÚNICAMENTE "ROLLO" Y EN EL FORMATO DE PROPUESTA ECONÓMICA INDICA "ROLLO DE 5 KILOS" ¿QUÉ UNIDAD DE MEDIDA SE REQUIERE?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LA PRESENTACIÓN REQUERIDA ES DE CALIBRE 2000 20 X 30 CM EN ROLLO DE 5 KILOS
8	ANEXO 1, ANEXO TÉCNICO Y ANEXO 20, FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA NO.43 Y 44	EN EL ANEXO TÉCNICO EN UNIDAD DE MEDIDA INDICA "PAR" Y EN EL FORMATO DE PROPUESTA ECONÓMICA INDICA "BOLSA" ¿QUÉ UNIDAD DE MEDIDA ES LA CORRECTA?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LOS LICITANTES DEBERÁN OFERTAR LA UNIDAD DE MEDIDA PAR (EN BOLSA).
9	ANEXO 1, ANEXO TÉCNICO Y ANEXO 20, FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA NO.44	EN EL ANEXO TÉCNICO ESPECIFICA DENTRO DE LA ESPECIFICACIÓN GUÍA COLOR AMARILLO Y EN LA DESCRIPCIÓN DE LA SUBPARTIDA DEL FORMATO DE PROPUESTA ECONÓMICA NO INDICA COLOR. ¿SE TOMA EN CUENTA EL COLOR DEL ANEXO TÉCNICO?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE ES CORRECTA SU APRECIACIÓN SE DEBERÁ TOMAR EN CUENTA EL COLOR INDICADO EN EL ANEXO TÉCNICO
10	ANEXO 1, ANEXO TÉCNICO Y ANEXO 20, FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA NO.47	EN EL ANEXO TÉCNICO EN LA ESPECIFICACIÓN GUÍA INDICA "ENVASE DE 1 LITRO" Y EN LA DESCRIPCIÓN DEL FORMATO DE LA PROPUESTA ECONÓMICA INDICA "BIDÓN", ¿CUÁL ES LA DESCRIPCIÓN CORRECTA?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LA PRESENTACIÓN REQUERIDA ES LA DE BIDON DE 20 LITROS.
11	ANEXO 1, ANEXO TÉCNICO Y ANEXO 20, FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA NO.59	EN EL ANEXO TÉCNICO EN LA ESPECIFICACIÓN GUÍA INDICA "ENVASE DE 1 LITRO" Y EN LA DESCRIPCIÓN DEL FORMATO DE LA PROPUESTA ECONÓMICA INDICA "BIDÓN", ¿CUÁL ES LA DESCRIPCIÓN CORRECTA?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LA PRESENTACIÓN REQUERIDA ES LA DE BIDON DE 20 LITROS.
12	ANEXO 1, ANEXO TÉCNICO Y ANEXO 20, FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA NO.65	EN EL ANEXO TÉCNICO ESPECIFICACIÓN GUÍA NO INDICA UNIDAD DE MEDIDA Y EN LA DESCRIPCIÓN DE LA SUBPARTIDA DEL FORMATO SI LA INDICA. ASÍ MISMO LA UNIDAD DE MEDIDA DEL ANEXO TÉCNICO INDICA "CAPACIDAD DE 120 LITROS" Y LA UNIDAD DE MEDIDA DEL FORMATO DE PROPUESTA ECONÓMICA INDICA "PIEZA". ¿CUÁL ES LA UNIDAD DE MEDICA CORRECTA?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LOS LICITANTES DEBERÁN OFERTAR CON CAPACIDAD DE 120 LITROS.
13	ANEXO 1, ANEXO TÉCNICO Y ANEXO 20, FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA NO.66	EN EL ANEXO TÉCNICO ESPECIFICACIÓN GUÍA NO INDICA UNIDAD DE MEDIDA Y EN LA DESCRIPCIÓN DE LA SUBPARTIDA DEL FORMATO SI LA INDICA. ASÍ MISMO LA UNIDAD DE MEDIDA DEL ANEXO TÉCNICO INDICA "CAPACIDAD DE 240 LITROS" Y LA UNIDAD DE MEDIDA DEL FORMATO DE PROPUESTA ECONÓMICA INDICA "PIEZA". ¿CUÁL ES LA UNIDAD DE MEDICA CORRECTA?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LOS LICITANTES DEBERÁN OFERTAR CON CAPACIDAD DE 240 LITROS.

[Handwritten notes and signatures in blue ink on the right margin]

[Handwritten mark in blue ink]

[Handwritten mark in blue ink]

[Handwritten signature in blue ink]



ACTA CORRESPONDIENTE A LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE BASES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO 30001122-015-2024, CORRESPONDIENTE A LA "ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA".



PREGUNTA NO.	NUMERAL E INCISO DE LAS BASES AL QUE SE REFIERE LA PREGUNTA	PREGUNTA	RESPUESTA
14	ANEXO 1, ANEXO TÉCNICO Y ANEXO 20, FORMATO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA NO.67	EN EL ANEXO TÉCNICO EN LA DESCRIPCIÓN INDICA "1 KG", Y EN UNIDAD DE MEDIDA DEL ANEXO TÉCNICO COMO EL DEL FORMATO DE PROPUESTA ECONÓMICA INDICA BOLSA DE "10 KG". ¿CUÁL SERÁ LA UNIDAD DE MEDIDA CORRECTA?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LOS LICITANTES DEBERÁN OFERTAR BOLSA DE 10 KG.
15	ANEXO 24 FORMATO DE PREGUNTAS	¿SE AÑADE AL SOBRE?	LA CONVOCANTE RESPONDE QUE EL ANEXO 24 DE LAS BASES NO SE DEBERÁ AGREGAR AL SOBRE ÚNICO QUE CONTENGA SU PROPUESTA.

2.- ASESORES DE NEGOCIOS S Y B S.A. DE C.V. PRESENTA LOS SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS:

PREGUNTA NO.	NUMERAL E INCISO DE LAS BASES AL QUE SE REFIERE LA PREGUNTA	PREGUNTA	RESPUESTA
1	ANEXO EVALUACIÓN MUESTRAS 1.1. DE	EN EL ANEXO 1.1 SOLICITAN MUESTRAS DE 18 PRODUCTOS EN ALGUNOS DE ELLOS PIDEN BIDONES, GALONES, 100 BOLSAS, SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE QUE PARA FINES DE ENTREGA DE MUESTRA COMO SU NOMBRE LO DICE SE CONSIDERE ENTREGAR LITROS Y PIEZAS EN TODOS LOS CONCEPTOS EN VEZ DE BIDONES, GALONES Y 100 BOLSAS.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LOS LICITANTES DEBERÁN PRESENTAR LOS BIDONES PARA SU EVALUACIÓN CONFORME A LO SOLICITADO EN EL ANEXO TÉCNICO, RESPECTO DE LA BOLSA VERDE LOS LICITANTES PODRÁN PRESENTAR UNA PIEZA DE BOLSA VERDE CONFORME A LA DESCRIPCIÓN DEL ANEXO TÉCNICO.
2	ANEXO 1.1 NUMERAL 18	LA DESCRIPCIÓN DEL ARTÍCULO DICE CON O SIN ESPONJA Y ABAJO AL FINAL DICE SIN ESPONJA SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS INDIQUE, ¿CUAL ES LA DESCRIPCIÓN CORRECTA CON ESPONJA O SIN ESPONJA?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LOS LICITANTES DEBERÁN OFERTAR SIN ESPONJA
3	ANEXO 1.1 NUMERAL 20	LA DESCRIPCIÓN DICE CON O SIN ESPONJA Y AL FINAL DICE (3 CM DE ESPONJA POR 0.5 CM DE FIBRA CON ESPONJA IDEAL PARA LIMPIAR COCINA CON ESPONJA MEDIDA 9X6) SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS INDIQUE ¿CUAL ES LA DESCRIPCIÓN CORRECTA CON ESPONJA O SIN ESPONJA?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LOS LICITANTES DEBERÁN OFERTAR CON ESPONJA
4	ANEXO 1.1 NUMERAL 31	EN LA DESCRIPCIÓN DICE "RECOGEDOR PARA BASURA CON MANGO DE MADERA O PLÁSTICO RECICLADO Y BASE DE PLÁSTICO RECICLADO O CON CIERTO PORCENTAJE DE MATERIAL RECICLADO (RECOGEDOR METÁLICO) SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS INDIQUE LA DESCRIPCIÓN Y NECESIDADES DEL PRODUCTO QUE REQUIEREN PARA FIN DE SATISFACER SUS NECESIDADES.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LOS LICITANTES DEBERÁN OFERTAR RECOGEDOR METÁLICO.
5	NUMERAL 4.1 MUESTRAS	PARA EL ACTO DE ENTREGA DE MUESTRAS ES NECESARIO ACUDA EL REPRESENTANTE LEGAL O PUEDE SER UN PROPIO CON UNA CARTA PODER SIMPLE	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE PARA LA ENTREGA DE MUESTRAS LOS LICITANTES DEBERÁN PRESENTAR EL ANEXO 1.1 DEBIDAMENTE FIRMADO POR EL REPRESENTANTE LEGAL Y EN PAPEL MEMBRETADO DEL LICITANTE, EL CUAL PODRA SER ENTREGADO POR LA PERSONA EN REPRESENTACIÓN DE LA EMPRESA CON LAS MUESTRAS CORRESPONDIENTES.
6	NUMERAL 17 Y 18 MUESTRAS	EN LA CASO DEL PLÁSTICO AL RECICLARSE PIERDE PROPIEDADES QUE HACEN QUE NO PUEDA SER USO RUDO EN TODO CASO SE PROPONE A LA CONVOCANTE MATERIALES 100 % RECICLABES O REUTILIZABLES (POLIETILENO) PARA CUMPLIR CON LA FINALIDAD QUE ES UNA COMPRA SUSTENTABLE	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE NO SE ACEPTA SU PROPUESTA.



ACTA CORRESPONDIENTE A LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE BASES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO 30001122-015-2024, CORRESPONDIENTE A LA "ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA".



3.-COSOLCO S.A. DE C.V. PRESENTA LOS SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS:

PREGUNTA NO.	NUMERAL E INCISO DE LAS BASES AL QUE SE REFIERE LA PREGUNTA	PREGUNTA	RESPUESTA
1	ANEXO 1	SON UN TOTAL DE 67 PARTIDAS, ¿MI REPRESENTADA DEBERÁ COTIZAR EL 100% DE LAS PARTIDAS, O PODRÁ COTIZAR ÚNICAMENTE DETERMINADAS PARTIDAS QUE SEAN DE NUESTRO INTERÉS?	LA CONVOCANTE RESPONDE QUE LOS LICITANTES DEBERÁN COTIZAR LA TOTALIDAD DE LOS 67 CONCEPTOS QUE INTEGRAN LA PARTIDA ÚNICA REQUERIDA EN LAS BASES QUE RIGEN EL PRESENTE PROCEDIMIENTO.
2	3.2	DADO QUE MI REPRESENTADA NO COTIZARÁ EL 100% DE LAS PARTIDAS, ¿LA GARANTÍA DE FORMALIDAD DE PROPUESTAS DEBERÁ SER EQUIVALENTE AL 5% DEL MONTO TOTAL DE MI PROPUESTA?	LA CONVOCANTE RESPONDE QUE NO ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, LOS LICITANTES DEBERÁN PRESENTAR SU GARANTÍA DE SOSTENIMIENTO DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL NUMERAL 3.2 DE LAS BASES QUE RIGEN EL PRESENTE PROCEDIMIENTO.
3	SIN REFERENCIA	UNA VEZ REALIZADA LA REQUISICIÓN DE LOS BIENES O SOLICITUD DE LOS MISMOS, ¿CUÁL ES EL TIEMPO DE ENTREGA DE ESTOS?	LA CONVOCANTE RESPONDE QUE AL TRATARSE DE UNA CONTRATACIÓN ABIERTA, LA ENTREGA DE LOS BIENES SERÁ A PARTIR DE LA ADJUDICACIÓN PREVIA SOLICITUD Y DE CONFORMIDAD CON LOS REQUERIMIENTOS Y NECESIDADES DEL ÁREA ADMINISTRADORA DEL CONTRATO.

4.-ABASTECEDOR CORPORATIVO S.A. DE C.V. PRESENTA LOS SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS:

PREGUNTA NO.	NUMERAL E INCISO DE LAS BASES AL QUE SE REFIERE LA PREGUNTA	PREGUNTA	RESPUESTA
1	NUMERAL 2.3 PÁRRAFO 2	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PUEDA INDICAR SI LA ENTREGA VA A SER EN EL ALMACÉN CENTRAL, YA QUE EN EL ANEXO 1.2 HACE MENCIÓN A LOS DOMICILIOS SITIOS DE ENTREGA EN EL CUAL CONTEMPLA 33 DESTINOS.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ OBSERVAR LA PRESIÓN 1 DE LA PRESENTE ACTA.
2	NUMERAL 4.1 MUESTRAS	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS ACLARE SI ES POSIBLE ENTREGAR LAS MUESTRAS QUE VAYAMOS A OFERTAR O SE TIENEN QUE ENTREGAR EL 100% DE LAS MUESTRAS EN LISTADAS EN EL ANEXO 1.1	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE EL NO PRESENTAR EL TOTAL DE LAS PARTIDAS REQUERIDAS EN EL ANEXO 1.1 EVALUACIÓN DE MUESTRAS PARA SU EVALUACIÓN SERÁ MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN.
3	NUMERAL 4.3 Y 4.3.1	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE ACLARAR LOS DOCUMENTOS SOLICITADOS EN EL NUMERAL 4.3 Y 4.3.1 SE ENTREGARAN EN SOBRES DIFERENTES NOMBRADOS DOCUMENTACIÓN LEGAL Y ESCRITOS Y MANIFIESTOS YA QUE EN EL SENTIDO QUE LOS INCISOS SE VUELVEN A REPETIR Y ESTOS DOS SOBRES ESTARÍAN JUNTO CON LA PROPUESTA TÉCNICA Y ECONÓMICA DENTRO DEL SOBRE ÚNICO	LA CONVOCANTE RESPONDE QUE LOS LICITANTES DEBERÁN APEGARSE A LO SOLICITADO EN EL NUMERAL 4.2 ELABORACIÓN DE LAS PROPUESTAS Y PRESENTACIÓN DE DOCUMENTACIÓN Y PROPUESTAS DE LAS BASES QUE RIGEN EL PRESENTE PROCEDIMIENTO.
4	NUMERAL 4.4.2 ÚLTIMO PÁRRAFO	SE MENCIONA QUE SE VA A REALIZAR LA ADJUDICACIÓN POR PARTIDA ÚNICA A UN SOLO PROVEEDOR, SE SOLICITA A LA CONVOCANTE ACLARAR SI SE VA A ADJUDICAR POR PRODUCTO OFERTADO O POR EL 100% DE LOS PRODUCTOS QUE CONTEMPLA EL ANEXO 1 DE LAS PRESENTES BASES	LA CONVOCANTE RESPONDE QUE ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, DE CONFORMIDAD CON EL NUMERAL 7 ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO Y EL NUMERAL 4.4.2 PROPUESTA ECONÓMICA DE LAS BASES QUE RIGEN EL PRESENTE PROCEDIMIENTO, LA ADJUDICACIÓN SERÁ POR PARTIDA ÚNICA A UN SOLO PROVEEDOR DE ACUERDO A LOS MONTOS MÍNIMO Y MÁXIMO CONSIDERANDO LA TOTALIDAD DE LOS 67 CONCEPTOS QUE INTEGRAN A LA PARTIDA ÚNICA.
5	ANEXO 1 PARTIDA 4	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO SE ENTREGARÍA BOLSA DE BASURA EN COLOR NEGRO O COLOR GRIS.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ SER EN COLOR NEGRO.



ACTA CORRESPONDIENTE A LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE BASES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO 30001122-015-2024, CORRESPONDIENTE A LA "ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA".



2024
Felipe Carrillo
PUERTO
SECRETARÍA DEL PROLETARIADO,
REVOLUCIONARIO Y DEFENSOR
DEL PUEBLO

PREGUNTA NO.	NUMERAL E INCISO DE LAS BASES AL QUE SE REFIERE LA PREGUNTA	PREGUNTA	RESPUESTA
6	ANEXO 1 PARTIDA 4	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO SE ENTREGARÍA BOLSA DE BASURA EN COLOR NEGRO O COLOR GRIS.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ SER EN COLOR NEGRO.
7	ANEXO 1 PARTIDA 4	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE SOBRE EL MISMO PUNTO DE LA PREGUNTA NÚMERO 6, MENCIONA QUE EL PROVEEDOR TIENE QUE TENER UN PERMISO, ESTE DOCUMENTO NOS APLICA AUNQUE NUESTRO DOMICILIO FISCAL SE ENCUENTRE EN EL ESTADO DE MÉXICO	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ CONTAR CON LA AUTORIZACIÓN CORRESPONDIENTE ANTE LA SEDEMA EN LAS PARTIDAS QUE SE REQUIERA.
8	ANEXO 1 PARTIDA 5	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE SOBRE EL MISMO PUNTO DE LA PREGUNTA NÚMERO 6, MENCIONA QUE EL PROVEEDOR TIENE QUE TENER UN PERMISO, ESTE DOCUMENTO NOS APLICA AUNQUE NUESTRO DOMICILIO FISCAL SE ENCUENTRE EN EL ESTADO DE MÉXICO	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ CONTAR CON LA AUTORIZACIÓN CORRESPONDIENTE ANTE LA SEDEMA EN LAS PARTIDAS QUE SE REQUIERA.
9	ANEXO 1 PARTIDA 6	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE SOBRE EL MISMO PUNTO DE LA PREGUNTA NÚMERO 6, MENCIONA QUE EL PROVEEDOR TIENE QUE TENER UN PERMISO, ESTE DOCUMENTO NOS APLICA AUNQUE NUESTRO DOMICILIO FISCAL SE ENCUENTRE EN EL ESTADO DE MÉXICO	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ CONTAR CON LA AUTORIZACIÓN CORRESPONDIENTE ANTE LA SEDEMA EN LAS PARTIDAS QUE SE REQUIERA.
10	ANEXO 1 PARTIDA 7	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO SE ENTREGARÍA BOLSA DE BASURA EN COLOR NEGRO O COLOR VERDE.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ SER EN COLOR VERDE.
11	ANEXO 1 PARTIDA 7	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE SOBRE EL MISMO PUNTO DE LA PREGUNTA NÚMERO 10, MENCIONA QUE EL PROVEEDOR TIENE QUE TENER UN PERMISO, ESTE DOCUMENTO NOS APLICA AUNQUE NUESTRO DOMICILIO FISCAL SE ENCUENTRE EN EL ESTADO DE MÉXICO	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ CONTAR CON LA AUTORIZACIÓN CORRESPONDIENTE ANTE LA SEDEMA EN LAS PARTIDAS QUE SE REQUIERA.
12	ANEXO 1 PARTIDA 12	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE AUTORIZACIÓN PARA PODER OFERTAR CUBETA BÁSICA DE PLÁSTICO CON UNA CAPACIDAD ENTRE 15 Y 17 LITROS.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE NO SE ACEPTA SU PROPUESTA.
13	ANEXO 1 PARTIDA 28	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PUEDA INFORMAR YA QUE EN LA ESPECIFICACIÓN GUÍA SOLICITAN CON ATOMIZADOR Y EN LE UNIDAD DE MEDIDA SOLICITAN BIDÓN DE 20 LITROS, CUAL PRESENTACIÓN SERÍA LA CORRECTA.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LA PRESENTACIÓN REQUERIDA ES BIDON DE 20 LITROS SIN ATOMIZADOR, LO CUAL DEBERA SER CONSIDERADO PARA LA 'PRESENTACION DE SU PROPUESTA ECONOMICA Y TÉCNICA.
14	ANEXO 1 PARTIDA 35	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PUEDA INFORMAR EN LA PARTIDA PORTA ROLLOS SE COTIZA PARA PAPEL HIGIÉNICO JR.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LOS LICITANTES DEBERÁN CONSIDERAR EL PORTA ROLLOS PARA PAPEL HIGIENICO EN TAMAÑO JUMBO.
15	ANEXO 1 PARTIDA 37	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PUEDA INFORMAR EN LA DESCRIPCIÓN MENCIONA DESPACHADOR PARA TOALLA EN ROLLO, TENDRÍA QUE SER PORTA ROLLO PARA PAPEL HIGIÉNICO JUMBO, CONFORME A LA IMAGEN DEL ANEXO 1, ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LOS LICITANTES DEBERÁN CONSIDERAR EL DESPACHADOR PARA TOALLA EN ROLLO.
16	ANEXO 1 PARTIDA 42	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO SE ENTREGARÍA BOLSA DE POLI PAPEL, NOS PODRÍAN INDICAR QUE MEDIDAS SON LAS QUE REQUIERE LA CONVOCANTE.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LA PRESENTACIÓN REQUERIDA ES DE CALIBRE 2000 20 X 30 CM EN ROLLO DE 5 KILOS
17	ANEXO 1 PARTIDA 7	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE SOBRE EL MISMO PUNTO DE LA PREGUNTA NÚMERO 16, MENCIONA QUE EL PROVEEDOR TIENE QUE TENER UN PERMISO, ESTE DOCUMENTO NOS APLICA AUNQUE NUESTRO DOMICILIO FISCAL SE ENCUENTRE EN EL ESTADO DE MÉXICO	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ CONTAR CON LA AUTORIZACIÓN CORRESPONDIENTE ANTE LA SEDEMA EN LAS PARTIDAS QUE SE REQUIERA.
18	ANEXO 1 PARTIDA 43	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO EN LOS GUANTES DE HULE LÁTEX, DE QUÉ COLOR SE ESTARÍA ENTREGANDO YA QUE EN LA GUÍA HACE MENCIÓN DE VARIOS COLORES Y ENTRE PARÉNTESIS MENCIONA COLOR AMARILLO.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ SER EN COLOR AMARILLO.
19	ANEXO 1 PARTIDA 44	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO EN LOS GUANTES DE HULE LÁTEX, DE QUÉ COLOR SE ESTARÍA ENTREGANDO YA QUE EN LA GUÍA HACE MENCIÓN DE VARIOS COLORES Y ENTRE PARÉNTESIS MENCIONA COLOR AMARILLO.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ SER EN COLOR AMARILLO.

00000152



ACTA CORRESPONDIENTE A LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE BASES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO 30001122-015-2024, CORRESPONDIENTE A LA "ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA".



PREGUNTA NO.	NUMERAL E INCISO DE LAS BASES AL QUE SE REFIERE LA PREGUNTA	PREGUNTA	RESPUESTA
20	ANEXO 1 PARTIDA 45	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE LA AUTORIZACIÓN DE PODER OFERTAR CON MANGO DE ALUMINIO YA QUE EN LAS ESPECIFICACIONES MENCIONA QUE DEBE DE TENER MANGO DE MADERA.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE EL MANGO DEBERÁ SER DE ALUMINIO.
21	ANEXO 1 PARTIDA 46	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE LA AUTORIZACIÓN OFERTAR EN PRESENTACIONES DE 480 ML.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE NO SE ACEPTA SU PROPUESTA.
22	ANEXO 1 PARTIDA 47	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PUEDA INFORMAR YA QUE EN LA ESPECIFICACIÓN GUÍA SOLICITAN PRESENTACIÓN DE 1 LITRO Y EN LE UNIDAD DE MEDIDA SOLICITAN BIDÓN DE 20 LITROS, CUAL PRESENTACIÓN SERÍA LA CORRECTA.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LA PRESENTACIÓN REQUERIDA ES LA DE BIDON DE 20 LITROS.
23	ANEXO 1 PARTIDA 60	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PUEDA INFORMAR YA QUE EN LA ESPECIFICACIÓN GUÍA SOLICITAN PRESENTACIÓN DE 1 KG Y EN LE UNIDAD DE MEDIDA SOLICITAN BULTO DE 50 KILOS, CUAL PRESENTACIÓN SERÍA LA CORRECTA.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ SER BULTO DE 50 KG..
24	ANEXO 1 PARTIDA 65	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PUEDA INFORMAR QUE COLOR SE ESTARÍA SOLICITANDO ESTO PARA PODER ESTAR EN CONDICIONES EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO ESTAR EN CONDICIONES DE ENTREGAR EN TIEMPO Y FORMA CONFORME A LAS ESPECIFICACIONES.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE EL COLOR ES INDISTINTO DEBIENDO CUMPLIR CON LAS ESPECIFICACIONES DEL ANEXO 1 ANEXO TÉCNICO.
25	ANEXO 1 PARTIDA 66	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PUEDA INFORMAR QUE COLOR SE ESTARÍA SOLICITANDO ESTO PARA PODER ESTAR EN CONDICIONES EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO ESTAR EN CONDICIONES DE ENTREGAR EN TIEMPO Y FORMA CONFORME A LAS ESPECIFICACIONES.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE EL COLOR ES INDISTINTO DEBIENDO CUMPLIR CON LAS ESPECIFICACIONES DEL ANEXO 1 ANEXO TÉCNICO.
26	ANEXO 1 PARTIDA 67	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE NOS PUEDA INFORMAR YA QUE EN LA ESPECIFICACIÓN GUÍA SOLICITAN PRESENTACIÓN DE 1 KG Y EN LE UNIDAD DE MEDIDA SOLICITAN BOLSA DE 10 KILOS, CUAL PRESENTACIÓN SERÍA LA CORRECTA.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ SER BOLSA DE 10 KG..
27	ANEXO 1 PARTIDA 54	SE SOLICITA A LA CONVOCANTE AUTORIZACIÓN PARA LA PRESENTACIÓN DE LA OFERTA EN CUBETA DE 19 LITROS.	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE NO SE ACEPTA SU PROPUESTA.

5.-DISTRIBUIDORA HUDSON S.A. DE C.V. PRESENTA LOS SIGUIENTES CUESTIONAMIENTOS:-----

PREGUNTA NO.	NUMERAL E INCISO DE LAS BASES AL QUE SE REFIERE LA PREGUNTA	PREGUNTA	RESPUESTA
1	ANEXO 1	¿LA PROPUESTA TÉCNICA DEBERÁ PRESENTARSE CON IMÁGENES?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LOS LICITANTES PODRÁN NO INCLUIR LAS IMÁGENES POR CADA UNA DE LAS PARTIDAS EN SU PROPUESTA.
2	PARTIDA 24	¿ESTAN PIDIENDO MUESTRA PERO VEO QUE LA DESCRIPCIÓN NO COINCIDE CON LA IMAGEN, TAMPOCO CON LA DESCRIPCIÓN, O ES LIQUIDO O ES EN PASTA?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LOS LICITANTES DEBERÁN APEGARSE A LA ESPECIFICACION GUÍA LA CUAL SEÑALA QUE ES LIQUIDO.
3	PARTIDA 63	NO CORRESPONDE LA DESCRIPCIÓN DEL ANEXO 1 CON LA DESCRIPCIÓN DEL ANEXO 1.1 EVALUACIÓN DE LAS MUESTRAS. EN EL ANEXO 1 MANEJAN BIDON DE 20 LTS. Y EN EL ANEXO 1.1. MANEJAN GALON DE 5 LITROS, ¿ CUAL DE LOS DOS ES CORRECTO?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE LA DESCRIPCIÓN CORRECTA ES BIDON DE 20 LITROS.
4		EN EL ANEXO 1.2 CITIOS DE ENTREGA, LOS TENEMOS QUE REFERENCIAR SOLAMENTE PORQUE EL LUGAR DE ENTREGA DE LOS BIENES ES EL ALMACEN CENTRAL SITO EN AV. JARDIN No 356 COL. DEL GAS ALCALDÍA AZCAPOTZALCO, C.P. 02950 CIUDADE DE MÉXICO	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE DEBERÁ OBSERVAR LA PRESIÓN 1 DE LA PRESENTE ACTA.
5		EN CASO DE NO ENTREGAR EL TOTAL DE LAS MUESTRAS SOLICITADAS ¿ SERÁ MOTIVO DE DESECHAMIENTO DE NUESTRA PROPUESTA?	EL ÁREA TÉCNICA RESPONDE QUE EL NO PRESENTAR EL TOTAL DE LAS PARTIDAS REQUERIDAS EN EL ANEXO 1.1 EVALUACIÓN DE MUESTRAS PARA SU



ACTA CORRESPONDIENTE A LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE BASES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO 30001122-015-2024, CORRESPONDIENTE A LA "ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA".



PREGUNTA NO.	NUMERAL E INCISO DE LAS BASES AL QUE SE REFIERE LA PREGUNTA	PREGUNTA	RESPUESTA
			EVALUACIÓN SERÁ MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN.
6	PROPUESTA ECONÓMICA	LA ADJUDICACION DE LA LICITACION SERÁ A UN SOLO PROVEEDOR, CONSIDERANDO LAS 67 PARTIDAS.	LA CONVOCANTE RESPONDE QUE ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, DE CONFORMIDAD CON EL NUMERAL 7 ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO Y EL NUMERAL 4.4.2 PROPUESTA ECONÓMICA DE LAS BASES QUE RIGEN EL PRESENTE PROCEDIMIENTO, LA ADJUDICACIÓN SERÁ POR PARTIDA ÚNICA A UN SOLO PROVEEDOR DE ACUERDO A LOS MONTOS MINIMO Y MAXIMO CONSIDERANDO LA TOTALIDAD DE LOS 67 CONCEPTOS QUE INTEGARAN A LA PARTIDA ÚNICA.

EN ESTE ACTO SE LES PREGUNTO A LOS ASISTENTES SI DESEAN MANIFESTAR ALGUNA OBSERVACIÓN O COMENTARIO, A LO QUE RESPONDIERON NO TENER COMENTARIOS U OBSERVACIONES.

V.- CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 136 FRACCIÓN XXIV DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL PODER EJECUTIVO Y DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DE LA CIUDAD DE MÉXICO, EL REPRESENTANTE DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARÍA DE SALUD DE LA CIUDAD DE MÉXICO, MANIFIESTA QUE SU ASISTENCIA TIENE COMO FINALIDAD VERIFICAR QUE LA CELEBRACIÓN DE ESTE ACTO SE REALICE CONFORME A LA LEGISLACIÓN Y NORMATIVIDAD APLICABLE, LO ANTERIOR SIN PERJUICIO A LAS FACULTADES DE FISCALIZACIÓN E INVESTIGACIÓN QUE OPORTUNAMENTE REALICE EL PROPIO ÓRGANO INTERNO DE CONTROL.

SE HACE DEL CONOCIMIENTO A LOS LICITANTES, QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 136 FRACCIÓN VII DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL PODER EJECUTIVO Y DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DE LA CIUDAD DE MÉXICO, EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL SE RESERVA EL DERECHO DE REQUERIR DE ACUERDO A LA NATURALEZA DE SUS FUNCIONES, INFORMACIÓN Y DOCUMENTACIÓN A LA CONVOCANTE ASÍ COMO A LOS PROVEEDORES CUANDO ESTIME CONVENIENTE.

LA CONVOCANTE COMUNICA A LOS ASISTENTES QUE EL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA 19 DE AGOSTO DE 2024, A LAS 11:00 HORAS EN ESTA MISMA SALA.

VI.- NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUÉ TRATAR, SE CIERRA LA PRESENTE ACTA, A LAS 12:38 HORAS DEL DÍA DE SU INICIO, FIRMANDO DE CONFORMIDAD Y PARA CONSTANCIA Y VALIDEZ AL MARGEN Y AL CALCE, LAS PERSONAS QUE EN ELLA INTERVINIERON PARA LOS EFECTOS A LOS QUE HAYA LUGAR.

POR PARTE DE LA SECRETARÍA DE SALUD DE LA CIUDAD DE MÉXICO

ÁREA	SERVIDOR PUBLICO	FIRMA
DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES, ABASTECIMIENTOS Y SERVICIOS	LIC. ERICK FERNANDO GONZÁLEZ ROMERO JEFE DE UNIDAD DEPARTAMENTAL DE NORMAS Y CONCURSOS	
	C. ANTONIO CRUZ BENIGNO JEFE DE UNIDAD DEPARTAMENTAL DE CONTRATOS	

00000154



ACTA CORRESPONDIENTE A LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE BASES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO 30001122-015-2024, CORRESPONDIENTE A LA "ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA".



ÁREA	SERVIDOR PUBLICO	FIRMA
	LIC. MARIA ISABEL MALDONADO MUNGUIA REPRESENTANTE DE LA SUBDIRECCIÓN DE ABASTECIMIENTOS	
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE SALUD DE LA CIUDAD DE MÉXICO	LIC. OSCAR MILLÁN ZAMBRANO REPRESENTANTE	
DIRECCIÓN JURÍDICA Y NORMATIVA	LIC. ARIANA GALICIA MARTÍNEZ REPRESENTANTE	
DIRECCIÓN DE CONTRALORIA CIUDADANA	C. LUIS FRANCISCO BARRERA HERNÁNDEZ CONTRALOR CIUDADANO DESIGNADO	NO ASISTIÓ

POR LOS LICITANTES

PERSONA FÍSICA O MORAL	REPRESENTANTE	FIRMA
CISMUR, S.A. DE C.V.	EMANUEL GIOVANNI TAPIA SALAZAR	
DISTRIBUIDORA HUDSON, S.A. DE C.V.	JOSE RAMON FRANCISCO CEDEÑO RODRIGUEZ	
ASESORES DE NEGOCIOS SYB, S.A. DE C.V.	ARIANA BARRON GARCÍA	
ABASTECEDOR CORPORATIVO, S.A. DE C.V.	AUGUSTO MARTÍNEZ MARTÍNEZ	

ESTA HOJA FORMA PARTE DE EL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIÓN DE BASES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO 30001122-015-2024, CORRESPONDIENTE A LA "ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA"

FIN DEL ACTA

00000155